

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 23/8/2021

Διορισμός Μέλους και Αντιπροέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου.

Αρ. Απόφασης
91.754

(Αρ. Πρότασης 1027/2021).

Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 89.509 και ημερ. 3.6.2020, το Συμβούλιο:

- α) Ενημερώθηκε ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 11(2) των περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμων του 1993 έως 2017, μέλη του Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) διορίζονται πρόσωπα εγνωσμένης πείρας και κατάρτισης στα οικονομικά, τις επενδύσεις, τις χρηματοδοτήσεις, τη χρηματαγορά και την κεφαλαιαγορά, καθώς και στο εμπόριο και τη βιομηχανία, που είναι ικανά να συμβάλλουν στην πραγμάτωση των σκοπών του Νόμου και ιδιαίτερα στην ανάπτυξη ομαλής και μεθοδικής αγοράς αξιών, καθώς επίσης και στη δέουσα προστασία των επενδυτών και γενικά του κοινού.
- β) Ενημερώθηκε, από τον Υπουργό Οικονομικών, για την πείρα και την κατάρτιση του κ. Σάββα Πολυβίου, που προτείνεται για διορισμό, ως Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου. Ο Υπουργός Οικονομικών ανέφερε ότι, ο κ. Πολυβίου, είναι απόφοιτος του Cambridge University με BA Hons στα Οικονομικά και κατέχει το επαγγελματικό προσόν ICAEW Chartered Accountant. Εργάστηκε ως ελεγκτής στην εταιρεία Arthur Andersen στο Cambridge κατά τα έτη 1998 - 2001 και στη συνέχεια για τα έτη 2002 μέχρι 2010 διετέλεσε Διευθυντής του Ελεγκτικού Τμήματος της Deloitte LTD. Από το 2010 έως σήμερα είναι Διευθύνων Σύμβουλος στην εταιρεία SPGM LTD, η οποία παρέχει ελεγκτικές, φορολογικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες σε ένα ευρύ φάσμα εταιρειών με ντόπιες και διεθνείς δραστηριότητες. Επίσης, είναι μέλος του ΣΕΛΚ και μέλος της
.../..

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 23/8/2021

Επιτροπής μικρομεσαίων γραφείων. Ο κ. Πολυβίου διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΧΑΚ για περίοδο από τις 22.11.2017 έως τις 2.6.2020, θέση στην οποία επαναδιορίστηκε στις 3.6.2020, για περίοδο πέντε ετών, δηλαδή μέχρι τις 2.6.2025. Δεν έχει καταδικαστεί για οποιοδήποτε ποινικό ή άλλο αδίκημα και δεν τελεί υπό πτώχευση. Το βιογραφικό σημείωμα του κ. Πολυβίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι.

γ) Ενημερώθηκε, από τον Υπουργό Οικονομικών, για την πείρα και την κατάρτιση της κας Άντρας Κουντούρη, που προτείνεται για διορισμό, ως μέλος του Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου. Ο Υπουργός Οικονομικών ανέφερε ότι, η κα Κουντούρη είναι απόφοιτη του τμήματος Νομικής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης και κατά τη διάρκεια των σπουδών της κέρδισε τέσσερις υποτροφίες από την Κυπριακή Δημοκρατία. Διαθέτει πολύχρονη επαγγελματική εμπειρία από το 2012 έως 2016 ως δικηγόρος στο δικηγορικό γραφείο Χριστοφίδης, Σαμψών και Σία και από το 2016 έως σήμερα στο δικηγορικό γραφείο Μ. Χριστοφίδης και ΣΙΑ ΔΕΠΕ. Δεν έχει καταδικαστεί για οποιοδήποτε ποινικό ή άλλο αδίκημα και δεν τελεί υπό πτώχευση. Το βιογραφικό σημείωμα της κας Κουντούρη επισυνάπτεται στην Πρόταση.

δ) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 11 των περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμων του 1993 έως 2017, αποφάσισε να διορίσει τον κ. Σάββα Πολυβίου, νυν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ), ως Αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του ΧΑΚ, σε αντικατάσταση της κας Φωτεινής Τσιρίδου, η οποία υπέβαλε παραίτηση και την κα Άντρα Κουντούρη, ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΧΑΚ, σε

.../..

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 23/8/2021

αντικατάσταση του κ. Σάββα Πολυβίου, ο οποίος διορίστηκε στη θέση του Αντιπροέδρου του εν λόγω Διοικητικού Συμβουλίου, για το υπόλοιπο της θητείας του Συμβουλίου, δηλαδή μέχρι τις 2.6.2025, αφού ικανοποιήθηκε ότι κατέχουν τα προσόντα και επομένως πληρούν τις πρόνοιες του νόμου που αναφέρονται στην υποπαράγραφο (α) πιο πάνω.